

法院发布悬赏令 老赖第二天就现身

3月9日,南京市中级人民法院对外发布了执行悬赏令,倡导社会各界及公众协助法院抓“老赖”,就在悬赏令发布不到20小时,3月10日一早,欠下别人320余万元、“失踪”几年的“老赖”朱某就主动致电南京鼓楼法院执行110,提出要到法院商谈还款事宜。

通讯员 鼓研 李自庆 现代快报/ZAKER南京记者 丁晟

现代快报记者了解到,朱某是一家公司的老板,过去生意也做得很大。几年前,他以公司业务拓展需要为由,向史老板借了300多万,当时约定借款期限为三个月,然而朱某在支付了三个月的利息后,却未如约偿还本金。史老板赚点钱也不容易,于是就追住朱某要钱,朱某见此干脆断了与史老板的联系,玩起了“失踪”。万般无奈之下,史老板将朱某的公司及朱某夫妇告上法院,要求三被告连带偿还借款及本金320余万元。法院受理案件后,根本联系不上朱某,后经公告送达,朱某还是不露面。2014年,法院依法缺席判决三被告共同偿还史老板320.12万元。判决生效后本人申请法院强制执行。

该案的执行法官池旺调阅了朱某在全南京法院的关联案件

情况,原来朱某在南京法院系统有关联债务案件20件。要找他讨债的人还不少。但多年来,朱某和妻子一直处于“失踪”状态,无论申请执行还是法官,都找不到他。

“这些年我虽然生意照做,但也是度日如年。”3月10日下午,朱某如约来到法院。面对执行法官,朱某坦言,知道自己早已被列入法院执行黑名单,自己在银行贷款不到款,外出坐不了飞机、高铁,平时还要东躲西藏。“每次法院开展执行风暴行动,我都紧张得吃不好,睡不香。这些年我养成了看报纸、看法院官方微博、微信的习惯。”当看到法院的悬赏令中有自己后,朱某经过一夜的思想斗争,终于决定主动联系法院。

在法官的组织下,朱某和申请执行法官最终达成了还款计划。



周日有请律师

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动,本周继续。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:本周日(3月19日)上午9:30开始

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

老人突然血流不止 两大学生伸出援手

快报讯(通讯员 叶方龙 记者 孙玉春)3月4日下午,南京六合一位老人在公交站台突然手臂血流不止,幸得在老人旁边的两位小伙子出手救助,老人转危为安。但随后两个救人的小伙悄悄离开。六合警方经过查看沿途监控和小伙子所乘公交车的行车轨迹,终于在浦口一所大学找到了他们,3月13日上午,警方为这两位同学分别颁发了见义勇为荣誉证书和2000元奖金。

4日下午两点钟,在六合园林站站台上坐着一位老人等车,随身带着许多换洗衣服。突然,老人一声大喊:“坏了,流血了!”坐在一旁的两个小伙子听到老人喊声后,赶忙转身,发现老人撸起了袖子,手臂上正在流血。小伙立即提醒老人,赶紧把外套脱下来,但脱下外套后,鲜血仍在继续流。一名小伙赶紧用老人脱下来的外套缠住流血手臂的上部,帮老人止血,用手按压老人喷血的地方,另一名同伴立即拨打120。

据了解,几分钟后,六合120救护车赶到,两名医护人员发现两小伙仍在给老人止血。随后医



两大学生获得了见义勇为奖励 通讯员供图

护人员现场包扎处理,两个小伙子又协助医护人员将老人搀扶上救护车躺好,还将站台上老人携带的物品一件件拿到救护车交给120急救人员。然后,两人悄悄乘公交车离开了。

记者随后赶到医院了解得知,老人今年73岁,六合马集人,在医院接受血透治疗有一段时间了。老人手臂突然流血,是因为手臂里预留的安全保留式静脉注射针头的尾部不慎脱落。医生表示,幸亏及时止血,否则很容易造成失血休克,危及生命安全。经过抢

救,老人很快转危为安。当他清醒过后,希望找到两个小伙当面表示感谢。

南京六合警方查找了一星期,所幸当时有拍下的救人视频,民警根据公交车上面的监控,很快锁定了公交站台附近的南京铁道车辆技师学院。

经过校方协助,民警找到了这两个小伙子,他们今年上大一,是同班同学,一个叫杨帆,一个叫袁晨雨。3月13日上午,民警给他们颁发了荣誉证书和奖金。

浙商银行去年净利润增长44%

3月13日,浙商银行发布2016年年报。截至去年末,该行总资产达13548.55亿元,较年初增长31.33%;净利润破百亿达到101.53亿元,较上年增长44%。浙商银行拟向全体股东派发现金股息,每10股派人民币1.7元(含税)。

2016年是浙商银行在港交所上市的第一年,在银行业整体盈利能力下降的大环境下,浙商银行效益持续逆势上扬,报告期内实现营业收入336.53亿元,较上年增长33.91%;其中,营收结构进一步优化,全年实现利息净收入252.29亿元;非利息净收入84.25亿元,占营收比重25.03%。在审慎计提各项拨备的情况下,净利润再创新高。

浙商银行董事长沈仁康分析说,去年该行实现逆势增长的重要原因是特色发展,塑造差

异化优势,其中“流动性服务是浙商银行服务实体经济的利器”。这一年来,“互联网+池化”系列产品作为浙商银行企业流动性服务方案的核心,进行了密集升级。2016年先后发布涌金票据池3.0和出口池2.0,进一步帮助企业盘活沉睡资产减少资金占压,降低企业杠杆率。截至2016年末,浙商银行池化融资平台签约客户数已超1万户,累计入池金额逾4800亿元。

年报还分析,浙商银行小企业业务保持传统优势,业务占比、资产质量和增长速度等指标依然突出。截至2016年末,该行国标小企业贷款余额1436.3亿元,在各项贷款中占比超过30%,比重在12家全国性股份制商业银行中最高。

通讯员 赵欣

5500万巨款 当着执行法官的面被转走 这家银行该不该担责?

近日,南京市鼓楼区法院的执行法官在江南农村商业银行东台市支行依法查封当事人银行账户时,正待即时冻结的账户里本有存款5589.5万元,经办法官一再催促下,约50分钟后,银行柜员告知法官:冻结手续已办好,但账户里的钱已被转走5500万。

通讯员 鼓研 李自庆 现代快报/ZAKER南京记者 丁晟

2月13日下午,南京某银行的相关法务人员匆匆地赶到法院进行申请诉前保全,要求冻结东台市某公司的银行账户,保全标的为9900万元。法院受理申请后,即作出书面裁定:查封、冻结被申请人名下价值9900万元以内的财产及不动产。

通过查控系统搜索到该单位相关财产线索后,次日,贺伟、项军两名执行法官即赶往东台市的数家银行。当天上午10点,执行法官来到江南农村商业银行东台市支行,出示了执行公务证件及相关法律文书后,经查实,当时该账户内有存款5589.5万元。法官随即要求柜员将该账户冻结。很快,多名银行工作人员同时来到经办柜员旁,他们有的在了解被冻结账户单位,有的在打电话,法官见此即警告这些人不可对外泄露冻结信息。

“法院依法冻结,无须请示领导,请你们立即办理冻结!”见柜员迟迟未予办理,执行法官催促道。约五十分后,这位经办柜员才告知法官,冻结手续已办好,但目前已冻结的资金只有89.5万元,另5500万元已被账户设立单位转走。对方告知,账户资金是当日上午10点12分零1秒被转走的。按该时间推算,也就是两名法官在柜台守候十几分钟后钱才被转走的。

5500万巨款当着法官的面被转走了?正当执行法官疑惑时,一名银行工作人员从柜台里递出一张纸条,纸条上写有一个账号,并没有写开户

名:“钱在这个账号上,资金目前是安全的,你们把这个账号记在冻结协助执行通知书上。”法官当即让柜员抄下递给柜员。柜员当即办好了对所给账号内6000余万元的资金冻结手续。但两名法官拿到银行出具的回执后发现,法院要冻结的单位与银行要添加账户的单位根本不符。对此,银行方面解释说:这两个账号属同一个单位。

为弄清裁定要冻结的账户内资金转款情况,3月10日,南京市鼓楼法院两名执行员再次走进江南农村商业银行东台市支行调查核实情况。银行打印出了当时的转款明细,但事发时段的监控录像暂时未能调出。该银行副行长赵某承认,因为工作人员不熟悉业务,工作中存在失误行为,应承担一定的责任。并表示资金目前是安全的,只要法院另补一份裁定书,被冻结账号即可解冻。现代快报记者了解到,南京某银行与东台某公司的债务危机在账户被冻结后,已自行和解。

江苏诺法律师事务所王斌律师表示,如果有确凿的证据,能够证明这家银行的工作人员确实是恶意拖拉,甚至对外泄露冻结信息,那么,因为工作人员的行为系职务行为,就应当依法处罚。反之,如果银行按照正常的业务流程走,花费了50分钟的时间是客观造成的,则不应追究银行的责任。

针对该起事件,鼓楼法院表示,一定会依照法律规定处理。

八旬老人无照开摩托 还要载百岁母亲去看病

快报讯(通讯员 华景轩 记者 顾元森)一名八旬老人骑着无牌无照的摩托车行驶,竟然还准备去接身体不适的百岁老母亲去看病,幸亏化工园警方例行检查时,将老人拦下。

3月10日上午10点多钟,化工园公安分局姜桥路派出所交通中队在新华路设卡检查时,发现一位头发花白的老人驾驶一辆摩托车快速驶来,民警招手示意他下车接受检查。看到民警手势,老人有点慌乱,没想到一着急,摩托车熄火。执勤民警要求老人出示驾驶证,老人神色紧张地说:“我一直没有驾驶证……”民警随即检查老人的摩托车,发

现摩托车没有牌照。

经查,老人姓沈,今年八十多岁了,家住南京大厂,家里有一辆无牌摩托车,平时他一般都在家门口附近骑一骑,很少上大路,当天家里有点急事,老人想都没想就骑车上路了。待民警进一步询问,老人的一番话把民警又惊出一身冷汗。老人说,他一百多岁的老母亲身体不好好几天了,准备骑着摩托车带母亲去看病,真是不巧,半路遇到交警检查了。

听了老人一番话,民警对他进行了严厉的批评教育。根据规定,民警对沈某作出了扣留机动车、罚款200元的处罚。